Протокол
общественных обсуждений по проекту постановления Администрации городского поселения Павлоградского муниципального района Омской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Павлоградского городского поселения Павлоградского муниципального района Омской области»

р.п. Павлоградка                                                                                            02.12.2024 года
[bookmark: _GoBack]Руководствуясь Постановлением Правительства РФ от 25 июня 2021 г. N 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», с 01 октября 2024 года по 01 ноября 2024 года  организатором общественных обсуждений -  Администрацией Павлоградского городского поселения Павлоградского муниципального района Омской области, находящейся по адресу: 646760, Омская область, Павлоградский район, р.п. Павлоградка, ул. Ленина, д. 59, проводились общественные обсуждения по проекту постановления Администрации  Павлоградского городского поселения Павлоградского муниципального района Омской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Павлоградского городского поселения Павлоградского муниципального района Омской области».
Оповещение о начале общественных обсуждений было размещено на официальном сайте органов местного самоуправления  Павлоградского городского поселения Павлоградского муниципального района Омской области.
Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, был размещен в период с 01 октября 2024 года по 01 ноября 2024 года на официальном сайте органов местного самоуправления Павлоградского городского поселения  https://pos.gosuslugi.ru/backoffice/.
Общественные обсуждения проводились на территории Павлоградского городского поселения с 01 октября 2024 года по 01 ноября 2024 года.
Предложения и замечания участников общественных обсуждений принимались                         с 01 октября 2024 года по 01 ноября 2024 года. Участники общественных обсуждений были вправе вносить предложения и замечания, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, в письменной форме по электронному адресу: pavl_gorodskoe@mail.ru почтовым отправлением в приемную Администрации Павлоградского городского поселения.
 Предложений и замечаний по проекту постановления Администрации Павлоградского городского поселения «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Павлоградского городского поселения Павлоградского муниципального района Омской области» не поступило.
Предложений и замечаний по проекту не поступило.

Глава городского поселения                                                                                А.В. Кошлаков

